

菏泽汽车总站7个班线恢复运营

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 5月11日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市汽车总站了解到,根据评估,菏泽汽车总站已恢复6个班线,5月12日

恢复临沂班线,其余班线将陆续恢复。

据介绍,自5月11日起,菏泽至济南方向的班线恢复正常,发车时间分别为10:00、14:40、

16:00、17:30;自5月12日起,菏泽至临沂方向的班线恢复正常,发车时间为14:50。

除此之外,菏泽汽车总站已恢复运营青岛、即墨、东营、常乐

集、魏湾方向的班线。青岛班线隔一天发一次,发车时间为9:20;即墨班线发车时间为8:45;东营班线发车时间为8:21;魏湾班线为流水发车,发车时间为8:

00-17:20;常乐集班线发车时间为8:20、12:20、14:45、16:20。

其他班线将陆续恢复,市民可拨打服务热线95105186了解复班信息。

曹州古城上演高空坠落应急演练

牡丹晚报全媒体记者 武 霖



“一名工人从高处坠落,手和头都摔伤了,意识也不清醒……”现场工人赶紧通过电话向项目部报告,同时拨打120急救电话,项目现场第一时间启动了应急预案。

高空坠落怎么办?如何开展应急救治?为进一步强化防灾减灾意识,提高对突发事件的组织和处置能力,5月12日,第14个全国防灾减灾日到来之际,在曹州古城项目建设现场,中铁十五局联合菏泽蓝天救援队举行了高空坠落应急演练活动。

此次演练采用场景设置、实战参演等方式进行,以巡查人员发现施工现场作业人员不慎从脚手架坠落,跌落人员摔伤昏迷为事件背景,模拟迅速启动事故应急救援预案,进行紧急处置。演练按照应急预案分组安排,围绕信息上报、现场警戒、现场疏散、应急救护及事故调查等环节,进行全链条式应急处置。

演练重点围绕应急救护环节,由蓝天救援队专业救护和医护人员对伤者进行伤

情处理,演示救护步骤,向项目现场所有施工人员讲解专业救护知识。

救援中,演练严格按照事故处理流程和应急预案要求进行,蓝天救援队人员科学、有序对伤员进行了应急处置和转移,各救援小组配合紧密,救援活动开展井然有序,事故现场得到圆满处置。

本次演练分工明确、行动迅速、应急处置规范、处置措施精准高效、部门协作配合到位,进一步增强了有关

部门之间的协作能力,细化了各项应急处置流程,完善了预案和快速反应机制,提高了应急处置能力,达到了以练促防、以练备战的预期效果。

据了解,菏泽蓝天救援队是一支助力政府应急体系建设、参与各种灾害事故救援行动的公益救援机构,一年来,救援队参与救援多达13次,包括支援郑州抗洪抢险、支援新乡抗洪抢险和支援卫辉抗洪抢险,成为社会救援力量的有益补充。

宣传防灾减灾,守护生命健康

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 5月12日,菏泽市应急管理局以我国第14个全国防灾减灾日为契机,组织相关部门和志愿者,在市区牡丹广场和部分社区以及东明县部分学校,开展以“减轻灾害风险,守护美好家园”为主题的宣传活动。

活动现场,工作人员还向群众发放防灾减灾宣传资料,讲解防灾减灾知识以及

地震、火灾等灾难中的求生技巧,让群众进一步了解防灾减灾相关知识,提升自救自护能力,树立尊重生命、珍惜生命的意识。

据悉,市应急管理局将进一步推动防灾减灾安全知识宣传进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭,开展风险隐患排查和治理,加强基层应急能力建设,筑牢防灾减灾救灾的人民防线。



女子点燃柳絮 酿火灾被拘

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 锴) 看到满地柳絮,定陶区一名女子好奇心起,将柳絮点燃,不料却酿成了一场火灾。5月10日,这名女子为自己的“好奇心”付出了代价,被警方依法行拘10日。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从市公安局定陶分局了解到,事发当天,该女子带着孩子路过定陶区站前路老年安置房附近时,发现路边有许多柳絮,出于好奇,便使用打火机将柳絮点燃。而让她没想到的是,成片的柳絮迅速着火,火势很快失去控制,导致围挡内侧部分树木、电缆线被烧。接到报警后,东城派出所、消防大队同时到达现场开展救援工作。

5月10日,根据《中华人民共和国消防法》有关规定,该女子的行为构成失引起火灾,市公安局定陶分局依法对其处以行政拘留十日的处罚。

农用三轮车竟载8人 司机还无证驾驶

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 锴) 农用三轮车本为载货而设计,但一些人为了方便,却将它用来载人。近日,东明县交警部门在巡逻时发现惊险一幕,一辆农用三轮车车斗内竟然坐满了人。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从交警部门了解到,5月7日,东明县公安局交警大队在辖区开展“三小车辆”整治行动。9时许,执勤交警发现了这辆载满人的农用三轮车,立即将其拦停进行检查。

经过清点,该车车斗内乘坐了8名人员,他们有的坐在货板上,有的坐在马扎上,基本没有任何安全防护措施。而更让执勤交警吃惊的是,该车驾驶员还是无证驾驶。

经询问,他们都是前往一处工地种树的打工人员,因图方便,便挤在了该车车斗内,而忽视了安全问题。随后,执勤交警对车上乘客进行安全教育,并要求他们换乘其他交通工具前往工地。同时,执勤交警将该车驾驶员及车辆暂扣。而驾驶人涉嫌无证驾驶、违规载人,将面临行政拘留15日、罚款500元的处罚。

交警部门表示,农用车、货车等车辆在设计和制造过程中,主要是为了满足农业生产、货物运输等需求,本身没有设置必要的乘客乘坐位置和安全防护设施,因此不具备载客条件,不能载人;同时,农用车、货车等一般车身较大,重心偏高,车辆安全性能较差,特别是在违法载人的情况下,一旦与其他车辆发生碰撞或发生侧翻等事故时,易导致群死群伤事故;而且,我国相关法律明确规定,农用车、货车只能用来从事农业生产、运输活动,不能用于载人。